5. melléklet a 10/2019. (IV.30.) 6nkormanyzati rendelethez

5.1. BEEPITESRE SZANT EPITESI OVEZETEK BEEPITES|I HATARERTEKEI

5.1.1. Nagyvarosias lakoéteriiletek

A B c D E F G H I
Epitési ovezet A beépitési Az épitési telekre Az épliletre Egyéb eliras
intenzitast vonatkozé mutatok vonatkoz6

meghatarozé mutatok
mutatok
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ek: K
Ln/1 Sz 35 40 1000 K K ok: K
hk: K
ek: K
Ln/2 K 50 30 1000 K K ok: K
hk: K
épitési dvezeten
Ln/z Sz 5 75 K 3,5 1 bellil kozkert
jellegl terllet
parkolo,
Ln/P Sz 50 20 1000 6,0 3 parkolohaz, ga-
razs helyezheté el




5.1.2. Kisvarosias lakoteriiletek

A B C D E F G H I
1 Epitési ovezet A beépitési Az épitési telekre Az épiiletre Egyéb elbiras
intenzitast vonatkozé mutatok vonatkozé
meghatarozé mutatok
mutaték
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ek: K
3 Lk/1 Zla 50 20 400 55 2 ok: K
hk: K
ek: K
4 Lk/2 Zla 50 20 600 55 2 ok: K
hk: K
ek: K
5 Lk/3 Zla 50 20 400 45 2 ok: K
hk: K
ek: K
6 Lk/4 o 50 20 600 5,5 2 ok: K
hk: K
ek: K
7 Lk/5 SZ 40 20 800 9,0 3 ok: K
hk: K
ek: K
8 Lk/6 SZ 40 30 1000 9,0 3 ok: K
hk: K
ek: K
9 Lk/7 SZ 40 20 800 20x40 9,0 3 ok: K
hk: K
ek: K
10 Lk/8 Ola 50 50 400 55 2 ok: K
hk: K
ek: K
11 Lk/9 Z 40 30 800 6,0 2 ok: K
hk: K
épitési Gvezeten belll
12 Lkiz Sz 5 75 K 3,5 1 kdzkert jellegii terilet
parkol6, parkolhaz,
13 | LkP | SZ 50 20 1000 6,0 3 |9garazs helyezhetS el




5.1.3. Kertvarosias lakoteriiletek

A B c D E F G H I
Epitési ovezet A beépitési Az épitési telekre Az épliletre Egyéb eliras
intenzitast vonatkozé mutatok vonatkozo
1 meghataroz6 mutatok
mutatok
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3 Lke/1 O Ola 30 50 500 55
4 Lke/2 | O Ola 30 50 500 4,5 2
5 Lke/3 | O Ola 30 50 300 55 2
6 Lke/a | O Ola 30 50 1000 4,5 2
7 Lke/5 | O Ola 30 50 800 4,5 2
8 Lke/6 0 sz 30 50 800 6,0 2
9 Lke/7 y4 30 50 350 5,5 2
10 Lke/8 Y4 25 50 250 6,0 2
11 Lke/9 IKR 30 50 500 5,5 2
12 | Lke/10 | ZZla 30 50 800 6,0 2
13 | Lke/11 IKR 30 50 800 6,0 2
14 | Lke/12 0 30 50 720 18x40 6,0 2
15 | Lke/13 0 30 50 800 15x40 45 2
16 | Lke/14 0] 30 50 700 20x35 6,0 2
17 | Lke/15 o 30 50 720 18x40 4,5 2
18 | Lke/16 Y4 30 50 800 6,0 2




5.1.4. Telepiiléskozpont vegyes

A B c D E F G H I
1 Epitési ovezet A beépitési Az épitési telekre Az épliletre Egyéb eliras
intenzitast vonatkozé mutatok vonatkozo
meghatarozé mutatok
mutatok
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3 vt/ (o] 40 30 500 6,0
4 Vit/2 0, O/a 40 30 1000 6,0 2
5 Vit/3 Sz 40 30 2000 7,5 3
6 Vit/4 (o] 60 20 500 6,0 2
7 VtI5 |SZ, Zla 40 30 K K (12,0) 3
8 VtI6 |SZ, Zla 65 20 K /3000 K (12,0) 4 ek:0m
8a Viti7 Zla 65 25 1500 K (12,0) 4
épitési bvezeten
9 Vtiz Sz 5 75 K 35 1 bellil kozkert jellegl
tertlet
parkold, parkolohaz,
10 Vt/P SZ 40 20 1000 6,0 3 garazs helyezhet§ el




5.1.5. Intézményteriiletek

A B c D E F G H I
1 Epitési ovezet A beépitési Az épitési telekre Az épliletre Egyéb eliras
intenzitast vonatkozé mutatok vonatkozé
meghatarozé mutatok
mutaték
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Elsédleges
rendeltetés:
-egyhazi, oktatasi,
- egészséguagyi,
3 Vil Sz 40 30 500 7,5 3 szocidlis épllet
-igazgatasi épulet
(6voda, iskola,
mivelddési haz...)
Els6dleges
rendeltetés:
-egyhazi, oktatasi,
4 | Viz | sz z | 40 30 2000 7,5 3 | geszsequayl,
szocialis épiilet
-igazgatasi épulet
(6voda, iskola,
mavelédési haz...)
5 Vil3 Sz 30 35 3000 7,5 3
6 Vil4 CY4 40 30 900 7,5 3
7 Vil5 Y4 65 20 K K -
Az dvezetben 6nallo
8 Vilé CY4 40 30 1000 7,5 3 lakoépilet
elhelyezhetb
Az dvezetben 6nallo
9 Vil7 CY4 30 35 1000 9,5 4 lakoépiilet
elhelyezheté
10 Vi/8 Sz 30 50 5000 9,5 4
1 Vil9 zZ 40 30 400 7,5 3
Autébusz
12 Vilo Sz 30 35 1500 7,5 3 palyaudvar
helybiztositasa
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5.1.6. Kereskedelmi-szolgaltat6é gazdasagi teriiletek
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5.1.7. Ipari gazdasagi teriiletek

A B c D E F G H I
1 Epitési ovezet A beépitési Az épitési telekre Az épliletre Egyéb eliras
intenzitast vonatkozé mutatok vonatkozé
meghatarozé mutatok
mutatok
g
S | 8 28 |z -
S |8, |8 22 |2 5 e
3, 2o 1%8% | B <€ I8 &5
2 % 3 3T €8 | o 8 |e 82
) S 22 |aE T = e 2 r= g o 2
3 ' 22 |83 £3 T o S & © £
B 2 Se £33 s =N % =9
@ s 28 9L _| 82 ~|8LE |28 F=E
81| o <3S | RE| <2 E|XK2E |SEE| R
3 Gip/1 Sz 40 30 10000 9,5
4 Gip/2 Sz 50 25 3000 9,5
5 Gip/3 Sz 40 30 2000 9,5 3
6 Gip/4 Sz 40 25 3000 7,5 2
7 Gip/5 Sz 30 25 10000 7,5 3
8 Gip/6 Sz 50 25 2000 12,0 4
9 Gipl7 Sz 40 30 3000 9,5 4
10 Gip/8 Sz 30 40 3000 7,5 3
1 Gip/9 CY4 30 50 6000 7,5 3
*:Az épiiletek
12 | GipM10 SZ 25 55 K 10,5 2 legmagasabb pontja
12 m lehet
technologiai
. épitmények
13 | Gip/11 CY4 50 25 3000 12,0 4 legnagyobb
magassaga: 25 m
14 | Gip/12 CY4 50 25 3000 15,0 4
15 | Gip/13 Sz 50 25 3000 18,0 4




5.1.8. Udiil6hazas teriiletek

Egyéb elbiras

Az épliletre

vonatkozd

mutatok
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5.1.9. Hétvégihazas teruletek

Egyéb elbiras

Az épliletre

vonatkozd

mutatok
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5.1.10. Beépitésre szant kiilonleges teriiletek

A B (o D E F G H |
1 Epitési ovezet A beépitési Az épitési telekre Az épiiletre Egyéb elbiras
intenzitast vonatkozé mutatok vonatkozd
meghatarozé mutatok
mutatok
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3 KT/ SZ 40 40
4 KHon/1 K 40 40 K K
7,5 3 |sportcsarnok
elhelyezése esetén a
funkcio altal
S KSpl1 S 20 60 5000 megkadvetelt beépitési
magassag
engedélyezett
6 KSp/2 SZ 10 60 K 7,5 3
7 KSp/3 SZ 25 55 5000 75 3
A beépithet6 terilet
50%-an az beépitési
8 KRe/1 SZ 20 60 K 10,5 4 magassag a 7,5
métert nem
haladhatja meg
9 KHull/ SZ 40 40 K 7,5 3
10 | KHull/2 SZ 40 40 K 6,0 2
telkeket
11 KVk 40 ossze kell
vonni
12 KKa 50 K
13 KMii/1 SZ 25 40 10000 75 2
14 KKm/1 0/SZ 40 40 K 35 1




5.2. BEEPITESRE NEM SZANT EPITESI OVEZETEK BEEPITESI HATARERTEKEi

5.2.1. Zoldteriiletek

Egyéb elbiras
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5.2.2. Kertes mezdgazdasagi teriiletek

A B c E F G H I J
Ovezet Az épitési telekre vonatkoz6 Az épliletre Egyéb eliras
mutatok vonatkozé mutatok
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*: kivéve Ut és
kbézmiivek szdmara
*
Mkit ) sz 3 720 720 12 45 2 |Kalakitasra kerils
telek
**: kivéve Ut és
k6zmiivek szdmara
k%
Mkiz | sz 3 1000 1000 12 45 2| Kialakitasra kerii
telek
5.2.3. Altalanos mezdgazdasagi teriiletek
A B c E F G H |
Ovezet Az épitési telekre Az épiiletre vonatkozé Egyéb elbiras
vonatkoz6 mutatok mutatok
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*gazdaséagi épllet 1ha-nal
nagyobb, lakéépilet 10ha-
nal nagyobb telken
. " épithetd.

Ma/1 SZ 1 110 30 7,5/5,5* 2 *qazdasagi épiilet
magassaga legfeliebb 7,5,
lakoépllet magassaga
legfeliebb 5,5 m lehet.
**gazdasagi épllet

. magassaga legfeljebb 7,5,

Ma/2 SZ 3 3 50 7,5/5,5+ 2 ||akoépiilet magassaga

legfeliebb 5,5 m lehet.




5.2.4. Korlatozott hasznalati mezégazdasagi teriiletek
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5.2.5. Természetkozeli teriiletek
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5.2.6. Beépitésre nem szant kiilonleges teriiletek

A B Cc E G H I
-Q wr 7
2 Egyéb elbiras
e ) 2 S ©
F_ | = 2 2 £
£ R 5 Q 23
1 3 2= | o a L
3 E 8% |25 B8 | g8
oy 3 3 | 532 S 2 =
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g '3 IS ESsw| 2 N
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9 KbB/1 . 300m2 45 1 *: egy banyatelken bellil egy épllet
' helyezhett el.
a telek 95%-an a meglévé zoldfelilet
3 KbHv/1 Sz 0,5 10 — — megtartands
4 KbHull/1 sz 100m? K 45 1 *: egy telken belll egy épllet helyezheté
' el.
5 KbHulli2 . 300m2* K 45 1 *: egy telken belll egy épllet helyezheté
’ el.
6. KbRe/1 Sz 2 K 4,5 2
7 KbKt/1 Sz 2 4,5 1
8 | KbAh/ — — — — —
9. | KbAh/2 — — — — —
10. | KbAh/3 — — — — —




